

RETTIFICA PERIZA ES 95-2020 POP NPLS 2018 S.R.L. [REDACTED]

[REDACTED]

In seguito a controlli e verifiche ne è scaturito che al momento dell' impostazione dei diritti di proprietà e successiva ripartizione delle quote (generato in automatico dal sistema) il sistema ha assegnato un valore completamente diverso , pertanto il valore citato in perizia di €. 17.688,62 è da considerarsi errato e deve essere sostituito con il seguente :

- Importo totale del bene definito in perizia " Tettoia di cui al punto D" (pag 11-12-13 della perizia) €.

8.805.00 = totale importo la quota totale del bene (pari a 100/100 del suo valore)

€. 3. 537.72 = 45/112 quota da mettere in vendita

Scusandomi per l' errore (ho provveduto a segnalare la falla anche ai gestori del portale)

porgo i miei più

Cordiali saluti

